

# 相亲会报名者已过600人啦

各报名点最晚后天下午5点半截止报名,要相亲的抓紧时间啦

本报8月12日讯(记者 于荣花)

由共青团滨州市委与本报联合主办、中海城·渤海城邦承办的大型公益相亲会截至目前已有600余名青年男女报名,各相亲会报名点最晚后天截止报名,想参加相亲会的单身男女们,抓紧时间啦!

8月12日,本报相亲会工作人员对相亲会资料进行了初步统计,截至目前,本报共收到620余份相亲报名表,报名者多数为80后单身男女,其中不乏高学历相亲报名者。本着对每一位相亲报名者负责的态度,我们纳入的相亲资料都经过了工作人员的严格审核,未接受网络报名和电话报名。

近日,不少读者电话咨询此事。因本届大型相亲会8月18日开始,各报名点相亲报名截止日期为8月15日下午5点半。望想要参加相亲会的单身男女们抓紧时间,用你的速度来追赶爱情的脚步吧!

此次活动由本报与共青团滨州市委联合主办、中海城·渤海城邦承办,将于8月18日、19日在黄河十三路与会展路交会处(国际会展中心向北500米)的楼盘项目中心盛大举行。

只要报名参加相亲会,就有机会把价值数千元的ipad平板电脑带回家。相亲会现场牵手成功,并在渤海城邦有购房意向者,还将获得价值五千元的购房优惠卡和国内旅游景点双人游的机会。



8月12日,在西区热电厂上班的邢恩超(右)和段玉柱(左)来到本报编辑部报名,并告诉记者“要找一个温馨的女孩子”。经记者了解,俩人都在魏桥政通铝业有限公司上班,月工资3600—4000元,分别为87、88年生人。

## 注意事项

此次相亲活动为纯公益性,不收取任何费用。

本着对报名者负责的原则,除现场报名外,本报不接受网络报名和电话报名,报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够

证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。

亲属或朋友可代报名,代报名者除了要带着报名者的身份证等相关证件,还需要携带代报名者的身份证。

报名相亲者须提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

## 爱情微语

网友“橙子”:想参加相亲会,可是不喜欢这么繁琐的程序,还要提供身份证和户口本。后来妈妈的一句话提醒了我,这样的相亲会才更可信啦,因为它可以避免很多无聊的人来骚扰你,最起码过滤了一部分图谋不轨者。支持齐鲁晚报的相亲会!

“相约七夕 情定中海城·渤海城邦”大型相亲会开通爱情QQ群啦!已报名相亲者可凭报名序号和个人信息申请加入QQ群253467551。同时,单身微博控们也可关注<http://weibo.com/u/2753438985>“小鱼儿”社区微博,本报相亲会进展将即时更新在博客上。即日起本届相亲会同步推出“爱情微语”小栏目,报名相亲者可以将相亲感言或建议发至qlwbxye@163.com小鱼儿社区邮箱,也可以在爱情QQ群里讨论,或在“小鱼儿”社区微博上直接留言。

(记者 于荣花 整理)

小报童们在暑期营销秀中变得团结开朗起来

## “卖报让我认识了新的好朋友”

### “滨州移动校讯通杯”暑期营销秀暨中小學生暑假主题实践大赛

本报8月12日讯(记者 杨玉龙)

12日,“滨州移动校讯通杯”暑期营销秀第二期已经过半,很多小报童已经成为售报小能手,在售报中锻炼了自己,并且很多小报童有了意外的收获,结识了新朋友。

10日早上7点,在黄河八路渤海七路附近的清怡农贸市场门口,记者注意到有两个小女孩在一起卖报。其中一个小女孩高雪涵说,与她一起卖报纸的是她一个朋友,而两人正是通过卖报纸结识的。

另一个小女孩李晓雨说她俩是在营销秀第二期的第一天认识的,那天她俩领了报纸都来到清怡农贸市场,就碰到了一起,此后她俩每天领了报纸都要一起在那卖上一个多小时,再分开去不同的地方。“是卖报纸让我们相识的!我们以后一直都是朋友!”俩人笑着说。

“我性格有些内向,朋友不算多,这次认识了个朋友真的很幸运!希望我们的友谊能一直持续下去。”李晓雨说。

本报8月12日讯(记者 赵树行)

小报童王彤宇今年7岁,但是志向却不小,当她听说有个小报童才8岁就能够卖100多份报纸时,她不服气地说,“谁说我不如他,我要比他厉害。”



10日早晨7点,在清怡农贸市场内,高雪涵(中)和李晓雨(左)在卖报。 记者 杨玉龙 摄

10日上午6点半左右,在清怡农贸市场门口,王彤宇正站在门口的一个水泥桩上,吆喝着推销自己报纸,妈妈则静静地站在远处看着女儿。正在这时,小彤宇手里的报纸卖完了,走过来跟妈妈要报纸,这时

记者告诉她,有个小报童今年才8岁,但是一天能卖100多份呢。“不如人家了吧,你得向小哥哥学习啊。”妈妈的激励法起了作用,小彤宇严肃地说:“谁说我不如他,我要比他厉害。”

## 特别通知

各位小报童以及家长: 近日来接到举报以及记者采访发现,有的小报童领取报纸后会让人或同学帮忙售报,这样对其他自己售报的小报童很不公平。此次活动是为锻炼小报童的各项能力,哪怕是一天只卖出一份也是好样的。如果小报童的同学想要参与这项活动,可以提前和记者说明,并提前订好报纸,但不计入总成绩。如若再次发现有小报童找人代售报纸,而不是自己完成,将点名批评,并取消最后评优资格。请家长体谅,也请大家相互监督。

齐鲁晚报·今日滨州  
2012年8月13日

小报童王彤宇人小志气大

## “谁说女子不如男”

# 炎炎夏日,要降温更要降油耗

——细说帝豪GSG智能启停技术

炎炎夏日,高温让人烦躁,高油耗让人烦心。面对国内油价的增长和消费税的调整,车族可谓忧心忡忡。

通过长期不断的探索和研发,帝豪已在新能源领域实现了突破!新智能启停GSG技术系统,最大程度的降低汽车油耗,更加符合了现代绿色社会低碳的需求。

## 如何降油耗?

GSG又称智能启停技术。应用该技术的轿车,当发动机处于怠速工作情况下,如遇到红灯或

堵车等车速低于3km/h的状态时,发动机将自熄火;当驾驶员重新踏下离合器、油门踏板或松抬刹车的瞬间,起动机将快速启动发动机。整个智能启停过程不影响你的驾驶习惯。此外,你还可以通过操作启停系统主开关关闭自动启停功能。

根据实际测试表明:在较拥堵的城市工况下,使用智能启停技术的轿车,燃油消耗可降低5%~10%、减少二氧化碳排放4%,节能效果可达10%~15%,还能减少噪声污染和发动机积碳。

## 国内日趋成熟的GSG技术

吉利帝豪的EC7 GSG版也应用了GSG技术,外观上与帝豪EC7基本一致,在内饰上也没有多大变化,采用的是米和灰双色内饰,但和其他车型不同的是,帝豪EC7 GSG版在中控台最下方,多了一个怠速启停系统主开关,左侧是怠速启停功能的指示灯,驾驶员可以根据需要控制开启怠速启停功能。

关于GSG智能启停技术,此前,国内已有数家车企试水,但因

当时对市场的培育不足、技术尚未完全成熟,所以效果并不理想。而现在,由于国家“十二五”规划对新能源的扶植、消费者对油价的积极反应,以及日臻成熟的技术,怠速启停已是大势所趋的替代选择。

吉利一直以“造最安全,最节能,最环保的好车”为造车理念,由能源多元化战略主导,在柴油发动机、电池动力、插电混合动力、纯电动车、甲醇动力以及车身轻量化方面取得了诸多的成果,怠速启停则是其最新的技术成果之一。虽然在汽车环保技术领域,

中国和欧美相比尚有差距,但提出“技术吉利”的吉利集团,已不仅仅停留在口号上,公司自主品牌在新能源领域的突破——吉利智能启停GSG技术系统,力求为打造“更安全、更环保、更节能”的好车奠定坚实基础。

滨州京武帝豪4S店  
销售热线:0543-3569999  
救援热线:0543-3366000  
地址:山东省滨州市黄河十路渤海五路交叉路口  
企业微博:<http://e.weibo.com/jwdihao>